
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

03 квітня 2025  року                           Ананьїв                                                      №85 

 

Про доцільність продовження строку дії рішення 

про визнання фізичної особи недієздатною громадянина Іграка Андрія 

Юрійовича, 15.09.2000 року народження 
 

 На виконання ухвали Ананьївського районного суду Одеської області від  

27 березня 2025 року справа № 491/242/25  про продовження строку дії рішення 

про визнання фізичної особи недієздатною Іграка Андрія Юрійовича, 

15.09.2000 року народження, який перебуває в Ананьївському дитячому 

будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, м. Ананьїв, 

вул. Григорія Бондарчука, 1, керуючись статтями 39, 40, 55, 56 Цивільного 

кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Правилами опіки та піклування, затвердженими спільним наказом Державного 

комітету у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства 

охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України 

від 26.05.1999 року № 34/166/131/88, враховуючи протокол засідання 

опікунської ради при виконавчому комітеті Ананьївської міської ради від 03  

квітня 2025 року, з метою забезпечення особистих немайнових і майнових прав 

та інтересів повнолітньої особи, яка за станом здоров'я не може самостійно 

здійснювати свої права і виконувати обов'язки, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської 

ради про доцільність продовження строку дії рішення про визнання фізичної 

особи недієздатною громадянина Іграка Андрія Юрійовича, 15.09.2000 року 

народження. 

 

2. Вважати за доцільне продовження строку дії рішення про визнання 

фізичної особи недієздатною громадянина Іграка Андрія Юрійовича, 15.09.2000 

року народження, РНОКПП 3675202339, який перебуває в Ананьївському 

дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, Подільський 

район,  м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1. 
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3. Начальнику юридичного відділу апарату Ананьївської міської ради 

Юлії ГРИЦЬКІЙ направити дане рішення до Ананьївського районного суду 

Одеської області. 
 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА. 

 

 

 

 

 

Ананьївський міський голова                                        Юрій ТИЩЕНКО



 

                                                  

                                                                                 ЗАТВЕРДЖЕНО 

                 Рішення виконавчого комітету 

        Ананьївської міської ради 

        від  03.04.2025 року  № 85 

 

 

 

Висновок 

органу опіки та піклування Ананьївської міської ради 

про доцільність продовження строку дії рішення про визнання фізичної 

особи недієздатною громадянина Іграка Андрія Юрійовича, 

 15.09.2000 року народження 

 

 

На адресу виконавчого комітету Ананьївської міської ради надійшла 

ухвала Ананьївського районного суду Одеської області від 27 березня 2025 

року справа № 491/242/25 про продовження строку дії рішення про визнання 

фізичної особи недієздатною Іграка Андрія Юрійовича, 15.09.2000 року 

народження, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за 

адресою: 66401, Одеська область, м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1. 

Розглянувши клопотання Іграк Жанни Іванівни, яка є опікуном Іграка 

Андрія Юрійовича, про продовження строку дії рішення про визнання фізичної 

особи недієздатною та долучені  документи, встановлено наступне.  

Громадянин Іграк Андрій Юрійович є особою з інвалідністю з дитинства 

першої А групи з діагнозом - важка розумова відсталість та перебуває на 

диспансерному обліку у лікаря-психіатра Комунального некомерційного 

підприємства «Ананьївська багатопрофільна міська лікарня Ананьївської 

міської ради».  

Відповідно до довідки до акта огляду медико-соціальної експертної комісії 

серії 12ААБ № 032232 від 10.08.2018 року Іграку Андрію Юрійовичу, 

безстроково встановлена перша А група інвалідності та зазначено, що він 

потребує постійного стороннього догляду. 

 Іграк Андрій Юрійович, згідно виписки з медичної картки – до 

продуктивного контакту не доступний, звернену мову розуміє погано, 

інструкції виконує частково, дезорієнтований, не розмовляє, не пристосований 

до контролю своєї поведінки. Вибірково може виконувати прості трудові 

доручення. Пересувається самостійно, навичками самообслуговування володіє 

частково. Потребує постійної сторонньої допомоги та нагляду. 

Перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою:     

66401, Одеська область, м. Ананьїв, вул. Григорія Бондарчука, 1                                           

з 04.04.2017  року та по теперішній час. 

Рішенням Балтського районного суду Одеської області  від 27.03.2023 року 

Іграка Андрія Юрійовича, 15.09.2000 року народження, визнано недієздатним 
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та встановлено строк дії рішення про визнання недієздатним два роки з дня 

набрання рішення законної сили, рішення набрало законної сили 27.04.2023 

року. 

       Термін дії рішення спливає 26.04.2025 року. 

За період, що минув від дати ухвалення рішення суду про визнання Іграка 

Андрія Юрійовича особою недієздатною, стан його здоров’я не покращився.  

  З характеристики від 18.03.2025 року, наданої Ананьївським дитячим 

будинком-інтернатом, вбачається, що Іграк А. Ю. на звернену мову реагує, 

розуміє її в обмеженній формі, знає своє ім’я. Інструкції виконує не всі і не з 

першого разу, психо-емоційний стан не стабільний, інколи може нервувати, 

інколи може проявити агресію до інших підопічних. В колективі не любить 

знаходитись, більше на одинці. Навичками самообслуговування володіє 

частково, всі навички треба вдосконалювати, на заняттях завдання самостійно 

не завжди виконує, відволікається, потребує допомоги та швидко втомлюється, 

потребує контролю та догляду. 

Відповідно до довідки лікаря-психіатра Комунального некомерційного 

підприємства «Ананьївська багатопрофільна міська лікарня Ананьївської 

міської ради», у якого Іграк А. Ю. перебуває на диспансерному обліку, 

встановлено діагноз: Важка розумова відсталість, F-72. Дитячий аутизм з 

вираженим емоційним розладом. Епілепсія. Дитина емоційно не стабільна, 

зміна обстановки (транспортування) впливає на його поведінку, він може 

тікати, битися, також це може призводити до нападів епілепсії.  

Згідно статті 300 Цивільного процесуального кодексу України строк дії 

рішення про визнання фізичної особи недієздатною визначається судом, але не 

може перевищувати двох років.  

        Клопотання про продовження строку дії рішення про визнання фізичної 

особи недієздатною має право подати опікун, представник органу опіки та 

піклування не пізніше ніж за п'ятнадцять днів до закінчення строку, 

визначеного частиною шостої статті 300 Цивільного процесуального кодексу 

України. Клопотання про продовження строку дії рішення про визнання 

фізичної особи недієздатною повинно містити обставини, що свідчать про 

продовження хронічного, стійкого психічного розладу, внаслідок чого особа 

продовжує не усвідомлювати значення своїх дій та (або) керувати ними, 

підтверджені відповідним висновком судово-психіатричної експертизи. 

На основі вищевикладеного, керуючись Цивільним кодексом України,   

орган опіки та піклування Ананьївської міської ради вважає доцільним 

продовження строку дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною 

громадянина Іграка Андрія Юрійовича, 15.09.2000 року народження, РНОКПП 

3675202339, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за 

адресою: 66401, Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Григорія 

Бондарчука, 1. 
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